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Održan 10. Partnerski sastanak projekta 
Rekonstrukcija i prenamjena Hale 14 u Tehnološko-edukacijski poduzetnički inkubator

PROIZVODNI PARK TORPEDO

Projektne aktivnosti za Rekonstrukciju i prenamjena Hale 14 u Tehnološko-edukacijski poduzetnički inkubator PROIZVODNI PARK TORPEDO bile su predmetom održanog 10. partnerskog sastanka 6. rujna 2018. u prostorima Grada Rijeke. Na dnevnom redu su bile sljedeće teme:
· Projektni element Upravljanje projektom i administriranja: U  tijeku je priprema za 4. Izvješće o napretku projekta (ZNS) s rokom dostave 7.9.2018. godine. Posredničko tijelo SAFU dostavio je novi obrazac ZNS-a, s unesenim promjena, a koje se odnose na jedinični trošak plaća članova projektnog tima, a sukladno potpisanom aneksu osnovnog Ugovora. Korisniku projekta odobren je 2. zahtjev za predujam u iznosu od 7.217.389,85 kn. U pripremi je i natječaj za nabavu usluge revizije. 
· Projektni element Priprema i provedba postupaka javne nabave: Potpisan je ugovor za izvođenje radova i stručnog nadzora za rekonstrukciju i prenamjenu Hale 14. S odabranim izvođačem radova nakon 31.8.2018.  predviđeno je uvođenje u posao u roku od 15 dana budući da je Hala 14 spremna za početak radova.
·  Projektni element Nabava opreme: Dokumentacija za nabavu opreme je pripremljena te se uzelo u razmatranje osvrt dr.sc.Svena Maričića,  kao i izv.prof.dr.sc. Damir Godeca na opis tehničke dokumentacije te je realizirano slijedeće:

· Vezano uz očitovanje  Centra za aditivne tehnologije:

· Uvažene su primjedbe vezane uz isticanje DMLS tehnologije – napomena - DMLS tehnologija je termin koji se kolokvijalno koristi za tehnologiju ispisa tvorevina srašćivanjem/taljenjem metalnog praha s pomoću lasera, te je navedeni termin korišten u radnoj verziji dokumentacije za nadmetanje. Isto je promijenjeno u verziji koja je spremna za prethodno savjetovanje.
· Uvažene su i ostale  primjedbe te izvršene su promjene u tehničkim specifikacijama.    

· Vezano uz ostale primjedbe istaknuto je još jednom da se prilikom izrade tehničkih specifikacija predmeta nabave rukovodilo prethodnim istraživanjem tržišta, stvarnim potrebama i zahtjevima stručnjaka koji će predmet nabave koristiti u svom radu i odredbama članka 4. Zakona o javnoj nabavi (ZJN 2016.). 
Jednako tako, predmetna dokumentacija se objavila na prethodno savjetovanje 7.9.2018. s rokom za dostavu primjedbi od 14.9.2018. godine.
· Projektni element Priprema programske i kadrovske osnove za funkcioniranje Tehnološko-edukacijskog poduzetničkog inkubatora „Proizvodni park Torpedo“: Od 01.07.2018. godine započela je ova aktivnost te su u izradi slijedeći dokumenti:

· nova sistematizacija radnih mjesta RRA PORIN,
· kriteriji za ulazak u inkubator,
· inkubacijski program za stanare inkubatora,
· marketinški plan,
· kurikulumi za edukacijske programe: Osposobljavanje za operatera/operaterku CNC stroja, Osposobljavanje za poslove AutoCad operatera/operaterke, usavršavanje za poslove programiranja CNC strojeva, Osnovni tečaj 3D dizajn, modeliranje, ispis, Napredni tečaj - proces 3D skeniranja, rad s poligoniziranim 3D modelima, povratno inženjerstvo, 3D print,
· pravilnik o radu Tehnološko - edukacijskog poduzetničkog inkubatora. 

· Projektni element Promidžba i vidljivost:  Objavljeni su članci na web stranicama Grada  Rijeke i RRA PORIN o projektnim aktivnostima, proveden  drugi postupak nabave za promotivni materijal koji se odnosi na izradu privremene informacijske ploče, trajne ploče, naljepnica za opremu i letka s katalogom budućih usluga za poduzetnike. Ugovor s izabranim dobavljačem je potpisan 31.07.2018. te je isporučena privremena informacijska ploča, koja je i postavljena na Halu 14.

Doris Sošić

Član projektnog tima za promidžbu i vidljivost
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